

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025 | EDIÇÃO № 1858 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUINTA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2025 | P.

PÁGINA 01

PARECER DO RECURSO DEFERIDO - PSS 001/2025

O Município de Conselheiro Mairinck, através da Comissão formada pelo Decreto Nº 48/2025 do Prefeito Municipal, torna púbico para conhecimento dos interessados, o parecer do recurso deferido do Processo Seletivo nº 01/2025, para concessão de bolsas de estágio para educandos do Ensino Médio/Técnico e do Ensino Superior, nos termos da Lei nº 11.788/2008".

PORTUGUÊS				
Área de inscrição	Questão	Justificativa	Resultado	
Ensino médio	9	Erro de formulação da	Questão anulada	
		questão, uma vez que a		
		questão não apresenta		
		alternativa correta		

Conselheiro Mairinck, 13 de março de 2025

Comissão organizadora PSS 01/2025

Prefeito Municipal Joselei Aparecido de Carvalho

Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025 EDIÇÃO Nº 1858

CONSELHEIRO MAIRINCK, QUINTA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA 02



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK - PR

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL № 001/2025 FOLHA RESPOSTA – PÓS RECURSO

Área de atuação:

NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

FOLHA RESPOSTA

Questão/Resposta 1 A B C D 2 A B C D 3 A B C D 4 A B C D 5 A B C D 6 A B C D 7 A B C D 8 A B C D 9 ANULADA 10 A B C D 11 A B C D 11 A B C D 12 A B C D 13 A B C D 14 A B C D 15 A B C D 16 A B C D 17 A B C D 18 A B C D 19						
1	Α	В	С	D		
2	Α	В	C	D		
3	Α	В	O	D		
4	Α	В	O	D		
5	Α	В	C	D		
6	Α	В	C	D		
7	Α	В	C	D		
8	Α	В	C	О		
9	ANULADA					
10	Α	В	С	D		
11	Α	В	С	D		
12	Α	В	С	D		
13	Α	В	С	D		
14	Α	В	С	О		
15	Α	В	C	Δ		
16	Α	В	С	D		
17	Α	В	С	D		
18	Α	В	С	D		
19	Α	В	С	D		
20	Α	В	С	D		



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025 EDIÇÃO Nº 1858

CONSELHEIRO MAIRINCK, QUINTA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA 03

MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK CONSELHEIRO MAIRINCK-PR

ATA DE HOMOLOGAÇÃO

DISPENSA ELETRÔNICA Nº 004/2025

Processo Administrativo № 011/2025 Tipo: AQUISIÇÃO CONDUTOR: TUANY SUELI DA COSTA MAXIMINO Data de Publicação: 27/02/2025 10:29:11

LOTE 1 - HOMOLOGADO - 13/03/2025 10:20:20 Lote 001

VALORES UNITÁRIOS FINAIS

Item: 1	Unidade: UNID	Marca: Serviço	Modelo:
Descrição:	Curso de capacitação em musi	calização infantil, com carga horária	de 8 (oito) horas, voltado aos professores da
educação ir	rfantil da rede municipal de Cor	nselheiro Mairinck.	
Quantidade	:1 Valor	Unit.: 4.280.00	Valor Total: 4.280.0

CLASSIFICAÇÃO

Razão Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME
1 FLAVIO PAULINO MARTIN00767079973	569	18.022.730/0001-59	4.293,00	4.280,00		Sim
2 RAFAEL JUNIOR DA SILVA 09369525980	099	46.370.823/0001-00	4.290,00	4.290,00	0,23	Sim
3 INOVAGOV SOLUCOES INTEGRADAS	899	37.827.879/0001-50	4.293,00	4.293,00	0,07	Sim
DESCLASSIFICADOS						
Razão Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME
INABILITADOS						
Razão Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME

AUTORIDADE: JOSELEI APARECIDO DE CARVALHO

Gerado em: 13/03/2025 10:20:20 1 de 1



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025

EDIÇÃO Nº 1858

CONSELHEIRO MAIRINCK, QUINTA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA 04

13/03/2025, 10:16

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 004/2025 - BLLCOMPRAS



TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - DISPENSA ELETRÔNICA Nº 004/2025 Processo Adm: N° 011/2025

Objeto: Contratação de empresa para ministrar curso de capacitação em musicalização infantil, com carga horária de 8 (oito) horas, voltado aos professores da educação infantil da rede municipal de Conselheiro Mairinck/PR,

Empresas vencedoras valor total: R\$ 4.280,00 (quatro mil e duzentos e oitenta reais): FLAVIO PAULINO MARTIN00767079973 (18022730000159) com os lotes: 1 no valor total de R\$ 4.280,00 (quatro mil e duzentos e oitenta reais).

A autoridade municipal do órgão MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o/a(s), e suas alterações, resolve HOMOLOGAR o resultado dos trabalhos apresentados pela Comissão no atendimento ao objeto do processo licitatório acima especificado.

CONSELHEIRO MAIRINCK (PR), quinta-feira, 13 de março de 2025

JOSELEI APARECIDO DE CARVALHO AUTORIDADE COMPETENTE



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025 EDIO

EDIÇÃO Nº 1858

CONSELHEIRO MAIRINCK, QUINTA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA 05

MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK CONSELHEIRO MAIRINCK-PR

ATA DE HOMOLOGAÇÃO

DISPENSA ELETRÔNICA Nº 007/2025

Processo Administrativo № 014/2025 Tipo: AQUISIÇÃO CONDUTOR: TUANY SUELI DA COSTA MAXIMINO Data de Publicação: 28/02/2025 13:22:49

LOTE 1 - HOMOLOGADO - 13/03/2025 10:20:35 Lote 001

VALORES UNITÁRIOS FINAIS

Item: 1Unidade: CXMarca: garotoModelo: caixa de bombonsDescrição: Caixa de bombons sortidos de primeira qualidade, acondicionados em caixas lacradas, embalagem deve conter a
identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade não inferior a 90 dias, embalagem contendo no
mínimo 250gr, com no mínimo 15 bombons de sabores variados em cada caixa.Quantidade: 300Valor Unit.: 12,95

CLASSIFICAÇÃO

		OLACCII ICAÇÃO				
Razão Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME
1 REIS PARAFUSOS LTDA	944	21.753.221/0001-00	13,47	12,95		Sim
2 W SILVA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA	026	29.513.872/0001-35	13,00	13,00	0,39	Sim
3 SINGLE FIN IMPORTAÇÕES E SERVIÇOS	281	43.032.418/0001-93	13,00	13,00	0,00	Sim
4 CONTI COMERCIO DE PRODUTOS E CIA	242	53.814.361/0001-38	13,48	13,48	3,69	Sim
5 CRISTIANE NIETO ARANTES LTDA	107	37.974.794/0001-02	13,48	13,48	0,00	Sim
		DESCLASSIFICADO	S			
Razão Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME
INABILITADOS						
Razão Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME

AUTORIDADE: JOSELEI APARECIDO DE CARVALHO

Gerado em: 13/03/2025 10:20:35 1 de 1



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025

EDIÇÃO Nº 1858

CONSELHEIRO MAIRINCK, QUINTA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA 06

13/03/2025, 10:17

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 007/2025 - BLLCOMPRAS



TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - DISPENSA ELETRÔNICA Nº 007/2025 Processo Adm: N° 014/2025

Objeto: Aquisição de caixas de bombons sortidos, que serão distribuídos aos servidores públicos da Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck como forma de comemoração à Páscoa.

Empresas vencedoras valor total: R\$ 3.885,00 (três mil e oitocentos e oitenta e cinco reais): **REIS PARAFUSOS LTDA** (21753221000100) com os lotes: 1 no valor total de R\$ 3.885,00 (três mil e oitocentos e oitenta e cinco reais).

A autoridade municipal do órgão MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o/a(s), e suas alterações, resolve HOMOLOGAR o resultado dos trabalhos apresentados pela Comissão no atendimento ao objeto do processo licitatório acima especificado.

CONSELHEIRO MAIRINCK (PR), quinta-feira, 13 de março de 2025

JOSELEI APARECIDO DE CARVALHO AUTORIDADE COMPETENTE



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025

EDIÇÃO № 1858

CONSELHEIRO MAIRINCK, QUINTA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA 07



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK

Estado do Paraná

Sede: Praça Otacílio Ferreira - Fone/Fax: (0xx43) 3561-1221 CNPJ 75.968.412/0001-19

PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE CONTRATO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 099/2024 REF: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 34/2024

OBJETO: Aquisição de combustíveis (Óleo Diesel S-10), para o abastecimento dos veículos da frota municipal, por um período de 12 meses

Pelo presente Instrumento de Aditivo Contratual, que possui como partes, de um lado, o Município de Conselheiro Mairinck-PR, neste ato representado por seu mandatário Joselei Aparecido de Carvalho, brasileiro, casado, portador da Cédula de Identidade RG nº 5.733.646-3 e inscrito no CPF nº 759.484.789-04, residente e domiciliado na Rua Rui de Camargo, nº 247, Centro, Município de Conselheiro Mairinck/PR, CEP 86.480-000, denominado como CONTRATANTE, e, do outro lado, a empresa PETROLIUM COMBUSTÍVEIS LTDA, pessoa jurídica de direito privado inscrita no CNPJ nº 00.179.490/0001-35, com sede à Rua Ricardo Debertolis nº 150, Cilo 3 - CEP: 86.183-756 - Bairro: Parque Industrial, Cidade de Cambé-Pr, representante legal: Sr. João Carlos Chiodini, brasileiro, casado, empresário, RG nº 198.525-0 SSP-SC, CPF: nº 569.931.709-06, residente e domiciliado na Rua Leopoldo Janssen nº 465, Apto 103, cond. Residencial Villeneuve Bairro Nova Brasília, Cep: 89.252-130, cidade de Jaraguá do Sul, doravante denominada CONTRATADA:

Cláusula Primeira – DA DILAÇÃO DO VALOR

1.1. Será reajustado, mediante acordo mútuo entre as partes, o seguinte item:

Lote	Especificações	Valor Atual	Valor Reajustado	
02	ÓLEO DIESEL S-10	R\$ 5,76	R\$ 6,07	

1.2. Em decorrência do reajuste no valor do item e considerando o saldo remanescente de 87.000 litros, o valor total do contrato será acrescido proporcionalmente em R\$ 26.970,00 (vinte e seis mil, novecentos e setenta reais), representando o custo adicional correspondente à 87.000 litros, conforme o novo valor unitário ajustado.

Cláusula Segunda – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

2.1. Para o cumprimento das obrigações ora prorrogadas, será utilizada a dotação orçamentária destinada a este fim, conforme estabelecido no **Orçamento Geral do Município**, garantindo a legalidade e a viabilidade financeira do aditamento:



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2025 EDIÇÃO Nº 1858

CONSELHEIRO MAIRINCK, QUINTA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA 08



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK

Estado do Paraná

Sede: Praça Otacílio Ferreira - Fone/Fax: (0xx43) 3561-1221 CNPJ 75.968.412/0001-19

03 - SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

001 – Divisão de Obras e Serviços Públicos 15.452.0011.2006 – Manutenção Obras e Serviços Públicos 530 – Fonte 000, 540 - Fonte 510, 550 - Fonte 511 – 3.3.90.30.01.03 – Diesel.

Cláusula Terceira – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- **3.1.** Permanecem inalteradas todas as demais cláusulas e condições do contrato original, que não tenham sido expressamente modificadas pelo presente Termo Aditivo.
- **3.2.** Para dirimir eventuais controvérsias decorrentes deste Termo Aditivo e do contrato principal, fica eleito o foro da **Comarca de Ibaiti**, Estado do Paraná.

Por estarem justos e acordados, firmam o presente termo em duas vias de igual teor e forma, assinadas pelos representantes legais das partes, para que produza os efeitos legais e jurídicos cabíveis.

Conselheiro Mairinck, 13 de março de 2025.

Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck Joselei Aparecido de Carvalho

PETROLIUM COMBUSTÍVEIS LTDA CNPJ nº 00.179.490/0001-35 Representante legal: Sr. João Carlos Chiodini